
                  Осень. Обсыпается          
весь наш бедный сад.



Лист_я  на  д_рев_ях  пож_лтели
     

 в край д_лёкий птицы ул_тели

небо хмурится  дождик л_ётся

это время ……………….з_вётся



Листья  на  деревьях  пожелтели.
     

 В край далёкий птицы улетели.

Небо хмурится . Дождик льётся.

Это время осенью   зовётся.



Листья  на  деревьях  пожелтели.     

 В край далёкий птицы улетели.

Небо хмурится . Дождик льётся.

Это время осенью   зовётся.



Простое
предложение
 1 грамматическая основа

                           .

                       .

                       ..  .



Листья  на  деревьях  пожелтели.     

 В край далёкий птицы улетели.

Небо хмурится , дождик льётся.

Это время осенью   зовётся.



  Сложное
 

предложение
2 и более грамматических основ
                     ,                       .





Меня всё получилось!

Получилось , но с помощью.

Затрудняюсь .


